
Drücken Sie die Kopplungstaste, um zwischen den 

Bluetooth-Kanälen (1, 2 oder 3) zu wechseln.

Eine LED über dem aktiven Kanal leuchtet auf, um die aktuelle 

Verbindung anzuzeigen.
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Die Maus ist mit 4 Tasten und einem Scrollrad ausgestattet. 

Die mittlere Taste steuert die DPI-Empfindlichkeit des Cursors, 

die auf 800, 1200, 1600 oder 2400 eingestellt werden kann.
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Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Gerät und wählen Sie 

„OntheGo Mouse“ aus der Liste. Klicken Sie auf „Verbinden“, 

um den Kopplungsvorgang abzuschließen. 
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“OntheGo Mouse”

Bluetooth

Versetzen Sie die Maus in den Kopplungsmodus. Halten Sie die 

Bluetooth-Taste 3–5 Sekunden lang gedrückt. Die LED beginnt 

weiß zu blinken.

Sie können bis zu drei Geräte koppeln. 
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3-5 sek

Schalten Sie die OntheGo™ Bluetooth-Maus über den 

Netzschalter auf der Rückseite ein. Entfernen Sie vor der 

Verwendung unbedingt die transparente Schutzfolie auf der 

Unterseite der Maus.
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Laden Sie die OntheGo™ Bluetooth-Maus vor der Verwendung 

vollständig über den USB-C-Anschluss mit dem mitgelieferten 

Kabel auf.
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ONTHEGO™ BLUETOOTH-MAUS
SKU: ST-MOTGK / ST-MOTGW
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